河南建筑取业技术学院精神文明建设工作简报

第二十七期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2017年11月21日

教务科研党支部召开深入学习党的十九大精神党员大会

为全面深入学习贯彻党的十九大精神,按照院党委的安排部署,11月14日,教务科研党支部认真组织支部成员学习十九大工作报告第九至十部分,之后每位党员结合自身工作,就近期对十九大的学习交流了本人的学习想法和认识体会。会议由支部书记李文江同志主持,院长陈丙义同志以普通党员身份参加了会议。

会上,李文江同志首先从十九大的新精神、新亮点出发,结合教师工作,为大家交流了学习感悟。其他党员同志也积极发言,结合自身岗位职责,汇报了学习体会和改进方向。

最后, 陈院长作总结性发言。从十九大报告的历史意义出

发,着重分析了如何优先发展教育事业。他强调,教育要从学生和家长的需求出发,教师要做到教书育人、立德树人,增强个人的责任感,要培养出为中国特色社会主义服务、为改革开放的社会主义建设服务、为中原的发展服务的高质量人才。同时强调,全面深入学习十九大精神,各支部和各部门成员都必须认真贯彻落实,同时要做好学习记录。



全省城市管理和综合执法科级干部培训班(第五期) 在我校开班

11月14日上午,全省城市管理和综合执法科级干部培训班

第五期在我校开班。省住建厅总规划师邢兆昆、我校副院长梅 杨出席开班仪式,省城市管理和执法监督局副局长刘洪主持开 班仪式。

省住建厅总规划师邢兆昆结合十九大的内容介绍了推进城市体制改革的重要性,并希望此次参训学员发挥优良传统,集中精力认真听课,敞开思路深入交流,切实提升业务水平,为今后更好地开展工作打下坚实的基础。

梅杨副院长就学院基本情况、专业开设、就业形势以及校 企合作现状进行了详细的介绍。并鼓励在座的学员珍惜来之不 易的学习机会,提高学习的自觉性,以饱满的精神面貌迎接接 下来的学习。

下午,省住建厅党组成员、副厅长巩魁生巩为学员们做了有关城市管理和综合执法的专题报告。巩副厅长结合十九大精神汇报自己的心得体会,强调在座学员必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,武装头脑,把握实质,在城市管理和执法过程中必须坚持以人民为中心,坚持党的群众路线,一切以人民的利益为落脚点。同时,巩副厅长指出我省城市执法体制改革中存在的问题,要求学员从自身查找原因,提高服务意识和城市管理能力,增强改革创新的本领,时刻牢记"四个坚持",最终从城市管理走向城市治理。

开班仪式结束后,各省辖市城市管理和综合执法科级干部 骨干人员、各县(市)区城市管理主管部门主要负责人将进行 为期四天的培训。







我校工会干部专题学习十九大报告

我校工会于11月7日、11月15日分两次组织工会干部进行了十九大报告专题学习研讨。工会主席毛润山同志主持学习。

会上,毛润山主席领学了习近平总书记在十九大上所作《决胜全面建成小康社会夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》报告的主要内容和习近平总书记在十九届中共中央政治局常委同中外记者见面时的讲话。会议安排学习了习近平总书记在十

九大闭幕式上的讲话、人民日报社论《夺取新时代中国特色社会主义的伟大胜利》、中共教育部党组关于教育系统认真学习宣传贯彻党的十九大精神写好教育"奋进之笔"的通知(教党[2017]54号)文件以及多位专家解读等重要内容。

在研讨环节,大家踊跃发言,会场气氛热烈。大家结合本职 工作分别谈了学习、研读十九大报告的心得体会。贯彻落实十 九大精神,关键在做,作为一名教师,要肩负起"立德树人" 的根本任务,做"三育人"的模范;十九大报告的形成,是建 立在大量的调查研究基础之上的集体智慧的结晶, 作为学校中 层干部,工作中要注重调查研究,坚持民主集中制原则,多听 取教职工的意见和建议: 十九大报告对我国广大青年寄予殷切 厚望, 我校青年教职工要积极向上, 追求进步, 青年教职工队 伍是推动学校发展的重要力量。大家一致认为, 十九大报告高 举旗帜、主题鲜明,全面系统地总结了党的十八大以来各项工 作取得的伟大成就,又作出了中国特色社会主义进入新时代的 科学判断,深入阐述了我们党的历史使命,对今后的工作作出 了全面部署, 具有极强的思想性、战略性、指导性和动员性。 整个报告鼓舞人心,催人奋进,是我们决胜建成全面小康社会、 奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟 大复兴中国梦的纲领性文件,对于统一全党思想、凝聚全国人

民意志,必将产生深远而又重要的影响。我们要遵照十九大报告精神指引,做好各项工作,为学院发展建设做出更大的贡献。

毛润山主席与会强调指出,作为一名工会干部,要努力在 深入学习上做表率, 在始终同以习近平同志为核心的党中央保 持高度一致上做表率, 在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上 做表率。努力做好以下四点:一是高度重视,提高认识,把学 习贯彻党的十九大精神, 作为当前的首要政治任务抓紧抓实, 切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来。二是要精心组 织,认真学习,准确把握十九大精神的实质。按照党委制定的 学习方案,通过多种形式将十九大精神传达给每一位教职工会 员,使十九大精神如脑入心。三是要营造氛围,迅速掀起学习 宣传贯彻十九大精神的热潮。四是要结合实际, 学以致用, 将 学习十九大会议精神,与工会工作紧密结合,与学院教学、管 理、服务紧密结合,与学院改革发展紧密结合,统一思想,凝 聚力量,全面推进学院各项事业又好又快健康发展。五是工会 干部要强化使命担当,牢固树立"四个意识",增强"四个自 信",始终高举伟大旗帜,坚持用习近平新时代中国特色社会 主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,紧紧围绕增强"政 治性、先进性、群众性",不断增强工会组织的吸引力、凝聚 力、影响力,推动工会工作再上新台阶。



建设信息工程系全体教师专题学习党的十九大报告

为全面深入学习贯彻党的十九大精神,按照院党委的安排部署,建设信息工程系在10月24日到11月14日期间,系党总支书记丁宪良组织全体教师重点学习了习近平总书记十九大报告中的以下内容:1、四个重要判断:中国特色社会主义进入了新时代,这是我国发展新的历史方位;形成了新时代中国特色社会主义思想;我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾;在本世纪中叶建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国;2、"八

个明确"; 3、"十四条基本方略"; 4、"四十个新的提法"等。

通过学习党的十九大报告,我系教师认真领会了报告精神,系党总支要求各支部全面深入的学习、讨论十九大报告,结合工作实际将党的十九大提出的新思想、新举措融入到平时的教育教学工作中去。

学习期间教师们结合自身实际,积极发言,深入交流自己 学习十九大报告的感想,同时深刻感受到自己肩上担负着重要 的责任,老师们纷纷表示作为高职院校的教师一定要坚持立德 树人,在教书的同时一定要把育人放在首位,把学生的思想品 德、技能发展统一起来,帮助学生早日成才。





第七届"妙口生花"主持人大赛决赛圆满落幕

11月21日下午,我院第七届"妙口生花"主持人大赛决赛在下沉式体育场举行。学生工作处副处长薛荷香出席并担任决赛评委。本次大赛历经两个月,经过系部初赛、院级复赛的激烈角逐,最终有十位选手进入决赛。决赛中选手们自我介绍新颖独特,妙语连珠别具匠心;精彩纷呈的才艺展示,模拟主持更是赢得掌声阵阵。本次大赛不仅考验了同学们的主持功底,同时也展现了当代大学生积极向上的良好精神风貌。最终,来自工程管理系的胡豫鹏同学摘得本次大赛桂冠。

这次主持人大赛给同学们提供了一次展现自我的机会,得到了全院老师、同学们的一致好评,通过这次比赛,展现了当代大学生的精神面貌,张扬年轻一代的青春风采!





建设信息工程系开展"文明礼仪知识答题竞赛"活动

为广泛开展文明礼仪知识宣传教育,引导师生提高文明意识,摒弃陈规陋习,养成科学健康文明的生活方式和行为习惯,大力倡导知荣辱、重礼仪、讲文明的良好风尚。2017年11月21日下午,建设信息工程系全体老师在系会议室A206参加了"文明礼仪知识答题竞赛"活动。

此次知识竞赛活动主要以《公民道德建设实施纲要》、《文明礼仪读本》为主要内容,涉及个人礼仪、职场礼仪、社交礼仪、公共礼仪、家庭礼仪、涉外礼仪和文明城市创建等文明礼仪常识、精神建设方面的知识。

本次活动的开展在全系师生范围内掀起了学习普及文明礼仪知识、努力提高文明素质的热潮,让大家对文明礼仪有了更具体的了解,并促使全体师生生将良好的文明礼仪行为运用到实际的学习和生活中去,为营造和谐的校园奠定了基础。





发: 学院各部门